
В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по факту халатности, допущенной органами профилактики

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 18 мая текущего года около 18 часов в пос. Ленинский Яшкинского муниципального округа 2- и 4-летняя девочки вышли на улицу и домой не вернулись, несколько дней их местонахождение установлено не было. По предварительным данным, дети воспитывались в многодетной неблагополучной семье, дошкольное учреждение не посещали. Мать неоднократно привлекалась к административной ответственности, однако меры к изъятию детей из социально опасного положения органами профилактики не принимались.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2023

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1793960